
Dirección de Política de Defensa/Campo de Acción Económico.  

 

Evaluació n Ciudadana de la Rendició n de Cuentas 
del Ministerió de la Defensa Naciónal perí ódó 

JUN015-MAY016. 

169 personas asistentes al evento de rendición de cuentas realizaron el 

llenado del formulario de evaluación. 

 

1.-  ¿Recibió o tuvo acceso al informe de rendición de cuentas antes de la 

audiencia? 

Respuesta/SI Respuesta/NO No respondió TOTALES 

114 50 5 169 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.- ¿Por qué medio? (Recibió o tuvo acceso al informe de rendición de 

cuentas antes de la audiencia). 

Redes 
sociales 

de 
internet 

Correo 
electrónico 

En la 
institución 

Le dijeron 
que 

estaba en 
un sitio 

de 
internet 

Se lo 
enviaron 
en físico 

Otro 
(Especifique) 

Ninguno 
No 

respon
dió 

Totales 

4 12 82 3 7 4 26 31 169 
 

67%

30%

3%

Pregunta No. 1

Respuesta/SI

Respuesta/NO

No respondió
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3.- ¿Cómo se enteró de la audiencia de rendición de cuentas? 

La 
institución 

le envió 
una 

invitación 
directa 

Le 
enviaron 
correo 

electrónico 

La vió en 
Facebook 

o en 
Twitter 

Vió un 
anuncio en 
medios de 

comunicación 

Una 
persona 
conocida 
suya le 
avisó 

Otro 
No 

respondió 
Totales 

99 12 6 5 16 18 13 169 

 

2%

7%

49%

2%

4%2%

16%

18%

Pregunta No. 2
Redes sociales de internet

Correo electrónico

En la institución

Le dijeron que estaba en un sitio de
internet

Se lo enviaron en físico

Otro (Específique)

Ninguno

No respondió

59%

7%
3%

3%

9%

11%
8%

Pregunta No. 3

La institución le envió una invitación
directa

Le enviaron correo electrónico

La vió en Facebook o en Twitter

Vió un anuncio en medios de
comunicación

Una persona conocida suya le avisó

Otro

No respondió
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4.- ¿El lugar donde se desarrolló la audiencia le parece accesible? 

Muy 
accesible 

Poco 
accesible 

Nada 
accesible 

No 
respondió 

Totales 

154 9 1 5 169 

 

5.- ¿El lugar donde se realizó la audiencia le parece adecuado? 

Muy 
adecuado 

Poco 
adecuado 

Nada 
adecuado 

No respondió Totales 

145 12 2 10 169 
 

91%

5%

1%

3%

Pregunta No. 4

Muy accesible

Poco accesible

Nada accesible

No respondió

86%

7%

1%
6%

Pregunta No. 5

Muy adecuado

Poco adecuado

Nada adecuado

No respondió
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6 (a). -¿Se le entregó algún tipo de material sobre el informe de rendición de 

cuentas? 

Si No No respondió Totales 

153 8 8 169 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 (b). - ¿El material que se le entregó, le parece claro? 

Muy claro 
Poco 
claro 

Nada claro 
No 

respondió 
Totales 

112 19 2 36 169 
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90%

5% 5%

Pregunta No. 6 (a)

Si

No

No respondió

66%11%

1%

22%

Pregunta No. 6 (b)

Muy claro

Poco claro

Nada claro

No respondió
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7.-  Le parece que el tiempo que duró la exposición del informe fue: 

Demasiado Adecuado Poco No respondió Totales 

17 139 3 10 169 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.- ¿Le pareció que la exposición fue precisa; es decir, ¿entendible y clara? 

Muy precisa Poco precisa Nada precisa No respondió Totales 

127 32 0 10 169 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10%

82%

2%

6%

Pregunta No. 7

Demasiado

Adecuado

Poco

No respondió

75%

19%
0%

6%

Pregunta No. 8

Muy precisa

Poco precisa

Nada precisa

No respondió
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9.- ¿Comprendió los niveles de avance que la institución tiene en sus 

proyectos? 

Todo Bastante Poco 
No se habló 

de esto 
No 

respondió 
Totales 

74 77 9 0 9 169 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.- ¿Fue clara la información sobre el beneficio que ha tenido cada proyecto 

o actividad realizada? 

Muy 
claro 

Poco 
claro 

Nada 
claro 

No se habló 
de esto 

No 
respondió 

Totales 

131 28 5 0 5 169 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44%

46%

5%
0%

5%

Pregunta No. 9

Todo

Bastante

Poco

No se habló de esto

No respondió

77%

17%

3%

0%

3%

Pregunta No. 10 

Muy claro

Poco claro

Nada claro

No se habló de esto

No respondió
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11.- ¿Las autoridades fueron claras al exponer sus dificultades y 

obstáculos? 

Muy 
claras 

Poco 
claras 

Nada 
claras 

No se habló 
de esto 

No 
respondió 

Totales 

121 38 0 1 9 169 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.- ¿Fue clara la explicación sobre la ejecución del presupuesto? 

Muy 
claro 

Poco 
claro 

Nada 
claro 

No se habló 
de esto 

No respondió Totales 

115 46 2 0 6 169 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72%

22%

0%

1%
5%

Pregunta No. 11

Muy claras

Poco claras

Nada claras

No se habló de esto

No respondió

68%

27%

1%

0%

4%

Pregunta No. 12

Muy claro

Poco claro

Nada claro

No se habló de esto

No respondió
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13.- ¿Se explicaron de forma clara las proyecciones de la institución para el 

próximo año de gestión? 

Muy 
claro 

Poco 
claro 

Nada 
claro 

No se habló 
de esto 

No 
respondió 

Totales 

116 39 2 3 9 169 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.- ¿Se abordaron temas de su interés en la exposición? 

En general, sí 
Se abordaron 

algunos 
No, 

ninguno 
No 

respondió 
Totales 

122 33 5 9 169 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69%

23%

1%

2% 5%

Pregunta No. 13

Muy claro

Poco claro

Nada claro

No se habló de esto

No respondió

72%

20%

3%

5%

Pregunta No. 14

En general, sí

Se abordaron algunos

No, ninguno

No respondió
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15.- El tiempo que hubo para la participación del público fue: 

Bastante Adecuado Poco No respondió Totales 

26 125 3 15 169 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.- ¿Se explicó claramente cómo sería la dinámica de participación? 

Muy claro  Poco claro Nada claro No respondió Totales 

130 16 1 22 169 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15%

74%

2%

9%

Pregunta No. 15

Bastante

Adecuado

Poco

No respondió

77%

9%
1%

13%

Pregunta No. 16

Muy claro

Poco claro

Nada claro

No respondió



Dirección de Política de Defensa/Campo de Acción Económico.  

 

17.- ¿Está satisfecho/a con las respuestas que dieron las autoridades a las 

preguntas que se hicieron? 

Muy 
satisfecho/a 

Poco 
satisfecho/a 

Nada 
satisfecho/a 

No 
respondió 

Totales 

97 52 4 16 169 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.- Según lo expuesto, ¿cómo califica el desempeño de la institución en la 

gestión 2015-2016? 

Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo No respondió Totales 

69 51 26 8 1 14 169 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57%31%

2%

10%

Pregunta No. 17

Muy satisfecho/a

Poco satisfecho/a

Nada satisfecho/a

No respondió

41%

30%

15%

5%
1%

8%

Pregunta No. 18

Excelente

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

No respondió
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19.- ¿Sabía usted antes de la rendición de cuentas, ¿cuál es el trabajo de 

esta institución? 

Si No No respondió Totales 

121 35 13 169 
 

71%

21%

8%

Pregunta No. 19 

Si

No

No respondió


